

春节长假后,自驾车回家过年 的车主们也开始对自己的爱车做 保养与维修,有4S店售后中心的 负责人表示,从年初七开始,就陆 续有车主开着爱车过来做检测与 养护了。 记者 谢宽

# 春节自驾归来 勿忘检查器

#### 进厂检测要先预约

昨日,记者在北环的一家4S店看到,入厂 做检测的车辆相当多,工作人员都忙不过来,有 部分车主是没有经过预约就开车过来做检测 的,结果等了四五个小时才轮到。对此,有车行 售后中心负责人表示,现在是年后检查与年后 检测的高峰期,因此,要节约时间的车主要记得 提前预约。

"上班第一天,我们都忙不过来,很多自驾车 回去的车主回来后都会开车过来做检查,毕竟长 途驾驶后,汽车的各方面性能都需要做检测,我 们的工位也全部开放,但还是人手不够,前来做 检测的车辆实在是太多了。"售后负责人如是说。

#### 长途自驾后需检测车辆

不过,也有车主认为,自己的车况良好,不

用前往4S店或是维修店做检测。对此,有汽车 维修专业人士表示,因为长途自驾是对汽车的 考验,因此,车主在长途自驾后,一定要进厂做 相关的检测。

首先要对汽车的动力进行检测。因为,-路的跋山涉水、高负荷运转使发动机经受了考 验,因此要着重检查发动机机油、水箱水。如 果是自动挡轿车,还要检查变速箱油是否缺 失,过度消耗应及时补足。如自驾行程较长, 最好更换发动机机油,因为发动机连日的高温 工作可能使机油变质。

除此之外,发动机皮带是否松动也是需 要注意的。

另外,也要对汽车的底盘进行检查,因为 路上或会给底盘带来持续撞击。底盘部分 的螺丝也应该进行紧固。再者就是轮胎,一

定要先进行气压测定,保持四轮同样的胎压。 除了上述的三个重要情况外,最重要的还是要 检查刹车,刹车系统是不能忽视的检查环节,旅 途中频繁地刹车和充满砂石的路面严重磨损了 刹车皮。



郑州威佳雪佛兰旗舰店 销售热线:0371-5502 1888 服务热线:0371-5518 6999 地址:郑州市高新区西四环与莲花街交 叉口东200米路北

在线解读

## E险定损有猫腻 专家支招巧化解

新手上路往往会遭遇 一些小擦小碰的交通事故, 虽然车损并不严重,但车辆 出险后,揪心的不仅仅是爱 车损坏,还包括理赔的种种 问题,其中最突出最常见的 一个问题,就是关于车险定 损金额的争议。

业内人士表示,要化解 车主与保险公司之间有关 定损的争议,从车主角度出 发,只需掌握一些窍门,理 赔就会变得顺利很多。

#### 定损金额如何确定有争议

对于维修价格的争议是车主与保险公司之 间最突出的问题。经常出现的情况是维修厂给 出的维修费用金额高于定损员核定的损失金

定损员在定损时会参考市场维修价格,确 定合理的维修金额,但维修厂因进货渠道等原 因,所进的零件价格较高,或维修厂因为其他原 因,造成维修金额比较高。实际上,在这种情况 下,保险公司的服务还是比较人性化的,并不是 个数字定终身",客户若对定损额存有异议, 其实是可以与定损员多做沟通的,并由定损员 与维修厂协商处理。

#### 配件究竟是换还是修

其次是车辆某些部件损坏后,到底应该更 换还是应该维修后继续使用,消费者和定损员 的意见可能会存在分歧。

般来说,保险公司对车辆损坏部件的处 理意见以修复为主,即损坏部件可以修复使用, 且不影响正常使用功能的,应当进行修复处 理。如果损坏部件无法修复的,可以更换损坏 部件。而作为车主,可能在部件发生损坏后,为 避免日后隐患,多数会倾向于直接更换。

故而在维修之前或者维修进行过程中, 建议投保人及时与定损员协商,确定好维修 方式,以确保能够获得相应的赔偿。

#### 按4S店定损的莫再去普通厂

车险理赔专家还提醒车主,如果前期 已和查勘员确认按照4S店的维修方式确 定损失金额的,切莫再到普通修理厂进行 维修

因为4S店所需要的维修金额是高于普通 修理厂的维修金额的,如果客户按照4S店的 定损金额向普通修理厂支付维修费用,就相 当于客户的维修费用付多了。到时候索赔, 保险公司是按照客户实际选择的修理厂标准 重新确认损失金额,车主本人可能产生不必 要的支出负担。

谢宽 整理

### 河南东龙元宵节闭店团购会超值钜惠购车

正月十三到十五河南东龙元宵节闭店团购 会,活动现场享受四重礼:

#### -重礼: 试驾礼

凡进店试驾 C4L 的客都有礼品相送

#### ★二重礼: 置换礼

换一送一免费评估

1. 任何有意向置换雪铁龙车可以享受免 费评估。2. 凡置换的客户旧车置换价格高于市 场价 2000 元,而且置换成功后还可得原厂 C4L 车模一台,数量有限

#### ★三重礼: 团购礼

元宵节前订车一台也享受团购价,交100 元订金可抵 30000 现金优惠.

#### ★四重礼: 转介礼

老客户转介绍新客户可送老客户价值 1000 元大礼句

详询:河南东龙 4S 店 0371-63793333 车型介绍:

#### C4L

雪铁龙 C4L 采用 PSA 与宝马研发的 1.6L 发动机,其特点是采用了双涡管单涡轮增压技 术,涡轮增压器在1400~4500转间开启,相比 普通涡轮增压发动机,涡轮迟滞现象得到有效 并且可以在更低的转数输出更大的扭 抑制. 矩。国产 C4L 将搭载的发动机具体为 EP6 CDTM 型号,最大功率 120kW(163PS),最大扭 矩 240Nm。而与发动机匹配的是来自日本的 6 速自动变速箱。雪铁龙 C4L 的轴距为 2710mm, 与国产标致 408 相同,比新一代 C4 以及国产 世嘉长 100mm。其长、宽、高分别为 4620mm、 1780mm、1498mm。 C4L 它将有 1.6T、1.8L、1.6L 发动机三种选择。1.8L 车型,其最大输出功率



达 100kW(136PS),匹配 5 速手动和 6 速自动变 速箱;另外还有一款最大功率 85kW(115PS)的 1.6L 发动机也将出现在 C4L 的产品序列中。

#### 新世嘉

东风雪铁龙新世嘉在外观和内饰方面进 些小修改。外观方面,新世嘉采用了最 新的雪铁龙家族脸谱,镀铬装饰的"双人"形格 栅融合于中网中。新的格栅看起来与国外销售 的雪铁龙新 C4 极为相像。内饰方面,新世嘉依 然维持现款车型的大致布局。不过,针对材质、细节进行了再度优化设计。新世嘉改变了中控台的造型,换上了更高级的钢琴面板,呈梯度 设计的中控面板带来更好的立体感。动力方 面,新世嘉和老款的动力相同,采用1.6升和 2.0 升发动机,其中 1.6 升发动机最大功率 106 马力,峰值扭矩 142Nm。2.0 升发动机最大功率 输出 147 马力,峰值扭矩 200Nm。传动系统匹 配5速手动和4速自动变速器。

C5以 MCS 大师级底盘科技为核心,实现 全路况三重立体减震技术、高速抓地循迹稳定技术和 5IS 多维超静音技术三者完美结合,能 够在动态行驶过程中, 有效消除各种路况、恶 劣气候及噪音对车辆行驶品质的影响,进而带 给驾乘人员"体舒、心定、神扬"三位一体的动 态舒适体验。C5的动态舒适性优势,集卓越的 "动态安全"和"舒适驾乘"于一身,在中高级轿 车中最受专业领域的肯定和用户的信赖,创领 中高级轿车驾乘舒适性的最高境界。

C5 2012 款全新推出黄金动力组合,由 2.0L 全铝高效能发动机搭载 Tiptronic 6 速手 自一体变速箱,从而实现了全系自动挡车型标 配6速手自一体变速箱。黄金动力组合联合 2.3L 全铝高效发动机与 Tiptronic 6 速手自 体变速箱组成的钻石动力组合,打造了 B 级车 两大王牌动力系统,与 MCS 大师级底盘科技 完美匹配,由此实现了动态舒适的全面超越, 将中高级车的驾乘享受提升到全新的高度

#### 河南东龙汽车贸易有限公司

销售热线: 0371-63793333 服务热线:0371-86073791 VIP 专线: 13383718300

地址:郑州市西三环北段(西环汽车公园院内)



**"**‡ A 3 < // 2013年2月1日~28日,凡购买奇瑞

A3 1.6DVVT 手动挡车型即可享受 3000 元 "节能礼",即购买该车型,可获得3000元 国家节能惠民现金补贴一份,在您享受优惠 的同时,也意味着该车具有较好的燃油经济 性,较低的油耗可以为您大大地节省一笔日 常开支;

第二重大礼为"导航礼",凡购买奇瑞 A3 即可获赠价值 3000 元的 DVD 导航一部,为您 的爱车带来配置升级。正所谓"工欲善其事,

来极大的实用性和便捷性,让您轻松上路,不 再走弯路;

i

另外,购车还有价值 4000 元的精美装饰 礼包赠送。您可以选择比较实用的:全车贴膜、 脚垫、座椅套、装饰条、后备厢垫等爱车必备装 潢,为您省去添加装饰的烦恼;或者您选择具 有运动风格的运动化方向盘套、座椅套、全车 运动包围等套件, 让您的爱车更加的拉风、时 尚、运动,而且更有面子。

车型	指导价	优惠幅度
奇瑞 A3 1.6DVVT-MT 三厢进取型	7. 78 万元	
奇瑞 A3 1. 6DVVT-MT 两厢进取型	7.58 万元	节能礼: 3000 元国家节能惠民补贴 导航礼: 3000 元 DVD 导航一部
奇瑞 A3 1. 6DVVT-MT 三厢尊贵型	8.78 万元	装饰礼: 4000 元 指品装饰礼包
奇瑞 A3 1.6DVVT-MT 两厢尊贵型	8. 28 万元	

奇瑞 A3 自上市以来,一直遵循奇瑞更安 全、更节能、更环保的造车理念,致力打造高性 能品质座驾。作为自主品牌 A 级车市的标杆 车型, 奇瑞 A3 拥有五星安全评定、全系标配 ESP、多连杆后独立悬架系统等,为奇瑞 A3带 来无数光环,也确立了其在自主品牌中的标杆

地位。自国家 2010 年起正式实行节能减排低 碳环保政策后,奇瑞 A3 又是率先跻身国家目 录,连续3年享受国家3000元节能惠民补贴 政策,大大地节约了燃油费用。是不打折扣的 五星安全、五星操控、五星节能的高性价比 A 级车型。

河南中润汽车贸易服务有限公司 河南中润奇瑞 4S 店

销售热线:0371-67520333 67275555 服务热线:0371-67259995 67647777 销售地址:郑州市西环路与化工路交叉口北 1000 米路西(西环汽车公园院内)